



*19 декабря в Москве в Музее ОСАО «Ингосстрах» прошла торжественная церемония награждения победителей ежегодного конкурса студенческих работ по страхованию имени В.И. Щербакова. В конкурсе приняли участие 38 студентов из 30 ведущих вузов Москвы, Самары, Нижнего Новгорода, Саранска и других городов России.*

Экспертный совет, в состав которого вошли руководители институтов и кафедр ведущих московских вузов, где преподается страховое дело, а также руководители подразделений «Ингосстраха», рассмотрел 5 конкурсных работ. К состязанию допускались реферированные варианты дипломных и курсовых работ, а также научные статьи студентов 2–5 курсов дневной формы обучения, аспирантов первого года, представляющие собой самостоятельную разработку выбранной темы и содержащие выводы и рекомендации автора по исследуемой проблеме. Работы оценивались исходя из критериев актуальности темы, самостоятельности анализа, практической направленности, научного кругозора автора, логической последовательности изложения, полноты и глубины раскрытия темы.

В этом году первое место получила Гераськина Татьяна Николаевна, ФГБОУ ВПО «Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева», работа «Развитие агентского рынка: моно-агент или агент, работающий на несколько компаний» (научный руководитель – Натальин Алексей Александрович, доцент, кандидат экономических наук).

Призером конкурса стала Капельщикова Валерия Владиславовна из ФГБОУ ВПО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации». Ей вручили диплом участника за работу «Новые страховые продукты, связанные с ипотечным кредитованием. Bridge insurance: страхование при рефинансировании кредитов. HLTV insurance. Ипотечное страхование в Российской Федерации». Научный руководитель – Шепелин Геннадий Ильич, доцент, кандидат экономических наук. По традиции победители конкурса получили от «Ингосстраха» денежные премии.

Лауреатов конкурса наградили дипломами участников за интересные перспективные

работы. Ими стали: Юдина Дарья Валериевна, ФГБОУ ВПО «Самарский государственный экономический университет», Институт национальной экономики, – работа «Мегаинтеграция некоммерческих объединений на страховом рынке современной России», Носова Татьяна Евгеньевна из ФГБОУ ВПО «Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского» с работой «Онлайн-продажи страховых продуктов. Развитие информационных технологий в сфере страхования выезжающих за границу», а также Паршикова Алена Сергеевна, ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова», Рубцовский индустриальный институт, работа – «Наиболее эффективные способы снижения убыточности по автострахованию без потери бизнеса».

Конкурс студенческих работ учрежден в честь 50-летия ОСАО «Ингосстрах» в 1997 году. В 2000 году он вышел на федеральный уровень. В 2008 году конкурс получил имя бывшего президента «Ингосстраха» Вячеслава Ивановича Щербакова, который в течение нескольких лет возглавлял его экспертный совет. Конкурс дает возможность молодым людям продемонстрировать свои знания, заявить о себе. Любой участник вне зависимости от результатов конкурса приобретает бесценный опыт конкретизации своих целей и расширения своих профессиональных знаний. Для «Ингосстраха», в свою очередь, это возможность поиска талантливой молодежи, новых идей и будущих специалистов. За 16 лет существования конкурса 461 студенческая работа прошла экспертизу в отраслевых подразделениях компании, присуждено 39 грантов и 74 премии, 20 победителей были приняты на работу, многие из них трудятся в компании по сей день.

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.12.13